
 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SERVIÇOS DO 

VALE DO RIO PARDO - CISVALE 
CNPJ 07664821/0001-71 

 
 

www.cisvalerp.com.br                  cisvale@santacruz.rs.gov.br 

Telefax: (51) 37156590  Telefone: (51) 37196590    

Rua Ernesto Alves, 128 CEP 96810-060 Santa Cruz do Sul/RS 

 
Consórcio Público associado à 

 

  

1 

 
ATA Nº 01/2018 

 
Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, tendo por local o 

Espaço ASSEMP, junto ao Parque da Oktoberfest de Santa Cruz do Sul, Rua Galvão 
Costa, nº 755, Centro, Santa Cruz do Sul, reuniram-se os Senhores Prefeitos e Vice-
Prefeitos Municipais: Vice Prefeito Nestor Ellwanger de Candelária; Prefeito CLAUCIR 
MAFI de Gramado Xavier; Prefeito CARLOS BOHN de Mato Leitão; Prefeito CÁSSIO 
NUNES SOARES de Pantano Grande; Prefeito HÉLIO DE QUEIROZ de Passo do 
Sobrado; Prefeito RAFAEL REIS BARROS de Rio Pardo; Vice Prefeita HELENA 
HERMANY de Santa Cruz do Sul; Prefeita SANDRA BACKES de Sinimbu; Prefeito 
MAIQUEL EVANDRO LAUREANO SILVA de Vale do Sol; Prefeito CARLOS GUSTAVO 
SCHUCH de Vale Verde; Prefeito GIOVANE WICKERT de Venâncio Aires e Vice 
Prefeito Alcindo Francisco Iser de Vera Cruz, bem como autoridades, convidados e 
colaboradores do CISVALE, conforme registro em lista anexa. Confirmada a presença 
do número estatutariamente necessário de municípios consorciados, devidamente 
registrada em lista integrante da presente.  

Ata, o senhor Presidente do Conselho de Administração, Prefeito GIOVANE 
WICKERT, declarou, às nove horas em primeira chamada e às nove horas e quinze 
minutos em segunda e última chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL 
ORDINÁRIA do Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – 
CISVALE e Associação dos Municípios do Vale do Rio PARDO – AMVARP. Após a 
abertura dos trabalhos, o Presidente formaliza os cumprimentos aos presentes, usando 
da palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, então, aos seguintes temas 
e discussões: 

1. Aprovação da ata da AGO nº 11/2017: após circulação aos prefeitos, 
foram aprovadas por unanimidade. 

2. Prestação de Contas Exercício 2017: fora realizada prestação de contas 
relativa ao último exercício, a qual fora circulada e exposta pela contadora Cíntia 
Mendes Ribeiro (do CISVALE). O Conselho fiscal, bem como a assembleia geral, 
aprovaram por unanimidade as contas relativas ao exercício de 2017. 

3. Proposta de Rateio Meio Ambiente – Edital Concorrência 001/2017: 
Fora apresentada proposta de Contrato Programa/Rateio Resíduos Sólidos pelo 
Presidente do CISVALE Prefeito Municipal de Venâncio Aires Giovane Wickert que tem 
objetivo definir o rateio dos custos inerentes ao processo licitatório Concorrência 
001/2017 que tem por objeto a revisão e adequação, conforme legislações e normas 
vigentes, do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - PMGIRS, 
integrado ou não ao Plano Municipal de Saneamento Básico, dos Municípios de 
Gramado Xavier, Mato Leitão, Passo do Sobrado, Santa Cruz do Sul, Sinimbu, Vale do 
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Sol, Vale Verde, Venâncio Aires e Vera Cruz, considerando os itens parciais e não 
atendidos de acordo com o projeto básico; e a elaboração, conforme legislações e 
normas vigentes, do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos - 
PMGIRS dos Municípios de Herveiras, Pantano Grande e Rio Pardo; e baseado nos 
novos PMGIRS dos municípios listados no projeto Básico, incluindo o PMIGIRS do 

município de Candelária, a elaboração do Plano Estratégico Regional para o 

Gerenciamento dos Resíduos Sólidos- PERGRS, contemplando metas e ações 
consorciadas com o objetivo de criar alternativas compartilhadas de alguns serviços, 
como centrais de transbordo, triagem, compostagem, transporte, destinação final e 
centrais de resíduos volumosos, dentre outros que possam ser discutidos durante sua 
elaboração, para atender a todos municípios consorciados que fazem parte do Projeto, 
após a apresentação dos valores propostos para o rateio, aprovado por unanimidade. 

4. Ata Medicamentos – Edital Pregão 002/2017: O Presidente do 
CISVALE Giovane Wickert informou aos presentes que o Edital de Licitações de 
aquisição medicamentos, foi concluído e homologado no mês de fevereiro, informou 
ainda que os municípios já poderão fazer aquisição. A diretora Executiva do CISVALE 
Sra. Lea Vargas informou aos presentes que a edital conta com todas as informações 
relativas às aquisições, empenhos, formas de pagamento, entrega. Informou ainda que 
ao realizar a compra é obrigatório que os municípios enviem cópia de empenho para o 
CISVALE para o controle dos quantitativos. A Diretora Executiva ressaltou a 
importância de cadastrar os itens no sistema de compras do município adquirente, e 
informou que no caso de dúvidas o consórcio CISVALE estará à disposição. 

5. Proposta de Alteração Estatutária nº 01/2018 e Consolidação: O 
Presidente do CISVALE Pref. Giovane Wickert apresentou proposta de alteração do 
Estatuto do CISVALE, que visa ajustar o quadro de pessoal à nova demanda que vem 
surgindo, no caso, as denominadas compras coletivas dos municípios consorciados, 
através do Consórcio, o que demanda a criação de cargo e do setor de compras e 
licitações, onde se evidenciou uma sensível redução de custos quanto os municípios 
adquirem bens e serviços por via de consórcio, todavia, o CISVALE necessita de um 
setor para fazer frente a esta demanda, primando sempre pela eficiência e contratação 
mínima de pessoal. O presidente informou ainda que para fins de adequação 
orçamentária, a criação do cargo de Chefe do Setor de Compras e Licitações, 
acompanha a extinção do cargo de Coordenador de Projetos e Gestão, cuja 
remuneração era superior, tornando o impacto orçamentário financeiro negativo em 
termos de gasto, e positivo em termos de superávit. Em arremate serve o presente 
ainda para realização de ajustes, correções e consolidação quanto aos recursos 
humanos. Após apresentação da proposta, aprovada por unanimidade. 

6. Assuntos Gerais: O Presidente do CISVALE Giovane Wickert informou 
está em fase de conclusão o Vídeo dos municípios que pertences a CISVALE referente 
Projeto com foco Turístico e Econômico. O presidente apresentou proposta de 

http://www.cisvalerp.com.br/
mailto:cisvale@santacruz.rs.gov.br


 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SERVIÇOS DO 

VALE DO RIO PARDO - CISVALE 
CNPJ 07664821/0001-71 

 
 

www.cisvalerp.com.br                  cisvale@santacruz.rs.gov.br 

Telefax: (51) 37156590  Telefone: (51) 37196590    

Rua Ernesto Alves, 128 CEP 96810-060 Santa Cruz do Sul/RS 

 
Consórcio Público associado à 

 

  

3 

lançamento do vídeo, em um jantar juntamente com a bancada gaúcha dos deputados 
e impressa regional, que fora aprovada pelos presentes ficando a equipe técnica do 
CISVALE em organizar o evento para primeira semana de abril do presente ano. O 
presidente informou aos presentes que recebeu uma proposta da Universidade de 
Santa Cruz do Sul para prestação de serviços que compreende a elaboração de 
Projeto de Cidades Conectas-Cidades Inteligentes projeto este que visa o 
levantamento relacionado aos indicadores propostos pelo conceito em inovações 
tecnológicas, o Presidente do CISVALE juntamente com a Diretoria Executiva, e 
assessoria jurídica ficarão de analisar a proposta financeira e formato jurídico de 
contratação. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente Ata lida e, 
achada conforme, assinada pelo Presidente, pela Diretora Executiva e pelo Assessor 
Jurídico do CISVALE. 

 
 

Pref. GIOVANE WICKERT 
Presidente CISVALE 2018 

 
Assessoria Técnica 
 
 
Léa Regina Machado Vargas    
Diretora Executiva CISVALE     Assessoria Jurídica 
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